

Jövők záloga a vidékfejlesztés



Fazekas Sándor miniszter és Illés Zoltán államtitkár az Aggteleki Nemzeti Park vendégként az Esterházy uradalom felújított bódvaszilasi magtárában (Művészetek Magtára) sajtótájékoztatót tartott. A helyszín az egyik állomása volt a nemzeti parkokat érintő országjárásuknak, melynek célja a vidék természeti értékeire való figyelemfelhívás. Nemcsak a térség erdei adnak a helyieknek munkalehetőséget, hanem az idegenforgalom is. A felújított magtár a különböző rendezvények központja, ahol természetes anyagokból készült performance-ok láthatók. Az új-

ságírók megtekinthették a jósvaíói hucul ménest a mintegy 200 hektáros fennsíkon. A hucul ló genetikailag a honfoglalás előtt a Kárpát-medencében élt népek lovához áll a legközelebb. Jól mozog a nehéz terepen, erdészeti használatra kiválóan alkalmas, a szomszédos Szlovákiában élnek is vele. A ménest elsősorban génmegőrzési célból tartja fenn az Aggteleki Nemzeti Park. Ezenkívül a jósvaíói központban készségvizsgálat után válogatják ki és tanítják be a fogatra, nyeregbe, versenyre alkalmas egyedeket

képződményeket. Ugyanis a meddőközetet a még feltáratlan üregekbe borították, elpusztítva és beszennyezve a cseppköveket. A közel félezer lépcsőn, létrafokon leereszkedtünk a karsztvízű barlangi tavakhoz. A 32 méter mély, kristálytisza kékségű tavak alját úgy lehet látni, mintha 2 méter mélyek lennének csupán.

A barlang 2002-ben vált közismertté, amikor egy barlangi bűvár feltárás közben eltévedt. Öt napig tartózkodott egy levegőzárványban, mire sikerült kimenteni.

Szöveg és kép: **Pápai Gábor**

A festői erdei környezet kiválóan alkalmas tereplovaglásra és túrákra.

Mihalik Imre természetvédelmi őrtől megtudtuk, hogy nem ritka a farkasok látogatása is a környéken.

Búcsúzóul a bódvarákói Rákóczi-barlang cseppkőlabirintusát csodálhattuk meg, ahol az egyik járatból kilépő bányászok az ismerős „jó szerencsét” köszöntéssel üdvözölték az újságírókat. Tőlük tudtuk meg, hogy a '60-as években a vasércbányászat majdnem elpusztította a páratlan cseppkő-

